
JIHOAFRICKÁ REPUBLIKA 

Jihoafrická republika patří mezi nejvyspělejší země Afriky. Břehy Jihoafrické republiky smáčí Indický a 

Atlantický oceán. Jihoafrická republika je proto oblíbenou, ale zároveň stále originální destinací pro 

rekreaci. Jihoafrická republika vám může nabídnout zejména divokou přírodu, nebeský klid a luxus. 

Navštívit můžete i mnoho zajímavých míst, mezi něž se řadí např. Krugerův národní park, Svazijsko či 

Mys dobré naděje. 

Kapské Město, Stellenbosch, Plett, Svazijsko, Hluhluwe, NP Kruger 

Cena: od 65.490,- Kč / osoba 

 

 

 

 

 

 



 

DEN 1.: PŘÍLET; Kapské město & Stolová hora 

Po příletu na letiště Cape Town International budete přivítáni místním zástupcem naší partnerské 

společnosti. Luxusním minibusem budete dopraveni do Vašeho hotelu Portswood Hotel, který se 

nachází přímo na Victoria and Albert Waterfront situovaný mezi Ribben Island a Stolovou horou 

přímo v srdci nádherného Kapského Města. Obvykle se mu říká jen Waterfront, tedy nábřeží, ale 

jedná se o jednu z nejúspěšnějších místních turistických oblastí, překypující luxusními apartmány a 

hotely s výhledem na moře a překrásné hory, restauracemi a jinými lákadly včetně projížděk 

přístavem. Zveme Vás k odhalení zážitků místního života, práce, nakupování a nepřeberného 

množství zábavy na pobřeží V&A Waterfront. Odpoledne strávíte krátkou prohlídkou Kapského 

Města s průvodcem včetně Stolové hory. Poznáte místní dědictví a historii, budete mít možnost se 

dozvědět mnoho zajímavostí o hlavním městě, podíváte se do samotného středu, navštívíte Camps 

Bay a Clifton pláže, City Hall, Parlament, městské parky, zahrady a mnoho dalších krásných míst. Zde 

pokud rozmary počasí dovolí, budete mít možnost vystoupit samotný vrchol Stolové hory. Výstup je 

podmíněn dobrým počasím! 

Ubytování: Portswood Hotel 

 

Krásný 5* hotel s nádherným výhledem na moře, přístav a Stolovou horu umístěný přímo na 

trendovém nábřeží. The Portswood Hotel nabízí svým hostům příjemné ubytování v exkluzivní 

lokalitě města. Všechny pokoje jsou komfortně zařízeny s klimatizací, TV+sat, tea/coffee 

příslušenstvím, koupelnou s vanou a sprchou, toaletou, telefonem, zásuvkou na holicí strojek, fénem, 

mezinárodními adaptéry, mini-barem a 24hodinovou pokojovou službou. 

  

Ubytování: Portswood Hotel Standard Rooms (Bed and Breakfast) 

  

DEN 2.: Mys Dobré Naděje 

 

Po individuální snídani následuje celodenní program „Cape Point Tour“ - Výlet kolem jihozápadního 

cípu Jižní Afriky. Navštívíte pštrosí farmu, uvidíte tučňáky na Boulders Beach. Prožijete jeden 

z nezapomenutelných zážitků při pohledu na nejkrásnější mys na světě – Mys Dobré naděje. Na cestě 

podél rozmanitého pobřeží Atlantiku a Indického oceánu, budete mít možnost shlédnout přírodní 

scenérie, které Vám vezmou dech a množství roztodivných rostlin a živočichů. Pokud čas dovolí, 

navštívíme Cape Point a Good Hope Nature Reserve. Výlet zahrnuje také zastávku na ostrově tuleňů 

Seal Island a návštěvu botanické zahrady Kirstenbosch. 

Vstupné nejsou zahrnuty v ceně! 
- Mys dobré naděje, R60,- / osoba 

- Kirstenbosch, R30,-/osoba 

- Seal Island, R60,-/osoba 

- Boulders, R30,-/osoba  

(ceny jsou pouze orientační) 



Optional extra: ZAR 5,865,- za 10místnou loď 

- Projížďka okolo „Mysu Bouřlivého“ v motorovém lodi – unikátní způsob jak vidět ohromující krásu 

Cape Point. Vaše skupina bude mít možnost poslechnout si příběhy ztroskotaných lodí, mořského 

života a lodí duchů, které notoricky proslavily tento poloostrov. 

Ubytování: Portswood Hotel Standard Rooms (Bed and Breakfast) 

 

DEN 3.: Potápění s bílými žraloky a Spier  

 

Po individuální snídani budete dopraveni do Hotelu Spier situovaného přímo v srdci vinařské oblasti 

poblíž města Stellenbosch. Budete mít možnost využít jednu z nepřeberného množství nabízených 

aktivit od procházek po okolí, golfu přes vinné aktivity až po jezdu na koni nebo jeden z welness 

programů. 

Pro ty odvážnější z Vás jsme připravili POTÁPĚNÍ S BÍLÝMI ŽRALOKY: 
 

Cena: ZAR 1600,- / osoba (minimálně 2 osoby) zahrnující zpáteční transfer 
V brzkých ranních hodinách se přesuneme ke Kleinbaai, kde se ti odvážlivý z Vás budou potápět se 

žraloky. Před vyplutím budete uvítáni Marine Dynamics instruktory v Great White House. Zde bude k 

dispozici veškeré sociální zařízení a malý obchůdek se suvenýry. 

Pro představu - Kleinbaai je situováno zhruba 180km od Kapského města, 2 a ½ hodiny cesty autem. 

Loď vyplouvá v 8:00 ráno závisející na počasí. Výlet potrvá 3-4 hodiny nebo déle podle ochoty žraloků 

 V ceně zahrnuto: 
- Snídaně před odplutím 

- Kompletní potápěčské vybavení – neopren, zátiší, maska, nepromokavá a windstop bunda, ručník 

- Lehký oběd na palubě a nealkoholické nápoje 

Ubytování: Spier Hotel Standard Rooms  

DEN 4.: Plettenberg Bay  

Po individuální snídani pokračujeme cestou do Plettenberg Bay, která leží zhruba 500km od Kapského 

města 

Plettenberg Bay alias Plett je přímořské letovisko se vzácnou kombinací hor, bělostného písku a 

namodralé, křišťálově průzračné vody. Panuje tu uvolněná atmosféra, místní jsou vstřícní, a pokud 

preferujete trávit většinu času na pláži, najdete tu příznivější podmínky než v nedaleko vzdálené 

Knysně. 

Plett je velmi módní a oblíbená destinace s překrásnou krajinou na východ od města, kde se nacházejí 

jedny z nejlepších pobřežních úseků a panenských pralesů celé JAR. 

Periwinkle Guest Lodge 

Periwinkle Guest House je situovaný přímo na pláži, nabízející panoramatické výhledy na Robberg 

Beach a pohoří Tsisikamma, odkud můžete při báječné snídani pozorovat skotačení velryb a delfínů. 

Pokoje jsou velice komfortně a vkusně zařízené, všechny s luxusním a ohromujícím výhledem. 



Ubytování: Periwinkle Guest Lodge Standard s balkónem (Bed and Breakfast) 

 DEN 5.: Leisure and Knysna 

 

Nechte se vyvézt na scénickou projížďku okolí Knysny s panoramaty zátoky beroucími dech. 

Ochutnejte ústřice a brouzdejte se okolo přitažlivě zajímavých obchůdků s místním uměním, 

řemeslnými výrobky, nábytkem a místním oblečením. Využijte nabídky luxusních restaurací a kaváren 

nebo se svezte loďkou po azurové laguně. Podíváme se na slony ve známém Tsitsikamma forest, 

navštívíme Noetzie´s pohádkový hrad, malý kamenný kostelíček v Belvidere a mnoho dalších 

historických míst. 

Grarden route se sestává ze zalesněného a mimořádně atraktivního pobřežního úseku táhnoucího se 

od Mossel Bay po Plett. 

Pobřežní úseky tvoří rozlehlé laguny lemované hradbou písečných dun a fantastických bělostných 

pláží. V oblesti se také nacházejí jedny z nejvýznamnějších panenských pralesů v celé JAR, které jsou 

domovem gigantických křehokvětců mnoha druhů polních květin. V pralese dodnes probíhá 

průmyslová těžba dřeva a kromě nich zde také najdete rozlehlé eukalyptové a piniové porosty.  

Knysna , klenot Garden Route, je pralesem obklopené městečko, původně vzniklé jako dřevařská a 

loďařská osada rozkládající se na klidném břehu zátoky. 

Cena celodenního výletu: ZAR 1600,- (minimálně 2 osoby) 

- Treetop Canopy Tour (www.tsitsikammacanopytour.co.za)  

- Oběd v Bramon Wine Estate (není zahrnut v ceně) (www.bramonwines.co.za)  

- Birds of Eden & Monkeyland (www.monkeyland.co.za)  

- Pokud čas dovolí, budete mít možnost projít se podél večerní Robberg Beach 

Ubytování: Periwinkle Guest Lodge Standard s balkónem [Bed and Breakfast] 

DEN 6.: Hluhluwe Safari 
 

Dnes naše cesta pokračuje hned po snídani do oblasti KwaZulu-Natal. Jízda potrvá okolo 2-3 hodin. 

Hilltop Camp KZN Wildlife – www.kznwildlife.com 
 

Každoročně oceňovaný Hiltop Camp je situován přímo na hřebenech zalesněných kopců nabízející 

skvostný výhled na okolní krajinu. Hiltop Camp nabízí luxusní lodge, restauraci, půvabnou hospůdku a 

2 obchody. 

 

Ubytování: Hilltop Camp – 2 bed chalets – [Dinner bed and breakfast + 1 game drive] 
 

DEN 7.: Swaziland 

 

Po snídani naše cesta pokračuje do Svazijského království. Jízda potrvá 3-4 hodiny. 

Royal Swazi Sun – www.suninternational.com 

Ubytování: Royal Swazi Sun Standard Rooms [Bed and Breakfast] 

  

  



 DEN 8.: Kruger National Park 

10:00 – po individuální snídani pokračujeme do privátní rezervace Sabi Sand vzdálené 3-4 hodiny 

jízdy autem. 

Check-in v lodgy, lehký oběd a odpolední Game Drive (safari) 

Sabi Sabi Little Bush Camp – www.sabisabi.com 

Skryt na břehu řeky Msuthu, Little Bush camp je nejnovějším členem rodiny 5-hvězdičkových lodží. 

Vřelost a živost v kombinaci s intimitou a izolací tohoto nádherného Bush Campu tvoří ideální místo 

pro přátele, rodiny a malé skupiny. Little Bush Camp, sestávající se z 6 luxusních apartmá s kouzelným 

výhledem na řečiště, se může chlubit všemi aspekty výjimečné lodge – překrásná lokace, excelentní 

kuchyně a bohatá fauna.  

Všechny apartmány jsou vybavené v moderním africkém stylu s klimatizací, dvojlůžkem, koupelnou, 

vnitřní a venkovní sprchou a privátní terasou. Doškové střechy, vystavěné komáří sítě, dřevěné a 

kamenné doplňky dokreslují obrázek luxusního odpočinku. Dobrodružné ranní a večerní safari 

sledující v otevřeném vozu Land Rover „Velkou 5ku“, 200 druhů zvířat a 300 druhů ptáků ve 

společnosti kvalifikovaného a velice zkušeného rangera a stopaře tvoří tento zážitek 

nezapomenutelným. 

 
Ubytování: Sabi Sabi Little Bush Camp Suite [Fully Inclusive] 

 DEN 9.: Kruger National Park 

• 05:00 – Budíček 

• 05h30 – ranní čaj a káva 

• 06h00 – ranní game drive v otevřeném 4x4 vozidlu 

• 09h00 – pozdní snídaně - Brunch 

• 13h00 – Oběd podávaný pod africkou oblohou 

• 15h30 – odpolední game drive 

• 19h30 – večeře podávaný pod africkou oblohou 

Ubytování: Sabi Sabi Little Bush Camp Suite [Fully Inclusive] 

DEN 10.: SEE YOU SOON AFRICA 

05:00 – Budíček  

05h30 – ranní čaj a káva 

06h00 – ranní game drive v otevřeném 4x4 vozidlu  

09h00 – pozdní snídaně - Brunch 

10h00 – check out a transport na letiště v Krugeru (cca 2 hodiny) 

Cena zahrnuje:  Uvedené ubytování, Uvedené stravování, Uvedený program 

Cena nezahrnuje:  
Zpáteční letenku Praha / Johannesburg / Praha (cena od 9.990,- bez tax a poplatků) 

Vnitrostátní přelety 

 


